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3. 
[image: image1.jpg]In deze schakeling wordt in plaats van een transistor met een
stroomversterkingsfactor h« =100 een transistor toegepast met een h'e =50.

Wat is het gevolg?
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de spanningsversterking wordt veel groter
de spanningsversterking wordt veel kleiner
de schakeling zal niet meer werken

de spanningsversterking blijft ongeveer gelijk
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4.
5.
6.
[image: image2.jpg]De impedantie Z is bij resonantie:
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[image: image3.jpg]De kring is in resonantie.

Na het sluiten van de schakelaar wordt:

de spanning U groter en de bandbreedte van de kring groter

de spanning U kleiner en de bandbreedte van de kring kleiner
de spanning U kleiner en de bandbreedte van de kring groter
de spanning U groter en de bandbreedte van de kring kleiner
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[image: image4.jpg]Indien een transistor wordt gebruikt als frequentievermenigvuldiger zal deze bij
voorkeur worden ingesteld in:

klasse C
klasse A/B
klasse B
klasse A
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7.
[image: image5.jpg]Op de ingang van een frequentievermenigvuldiger met één transistor wordt een
sinusvormig signaal aangebracht.

Welke vorm heeft de collectorstroom?

uin

tekening 1 Ao
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tekening 4
a tekening 2
b. tekening 3
c tekening 1
d tekening 4




8.
[image: image6.jpg]Dit type filter is een:

Tt-filter

T-filter
hoogdoorlaatfilter
bandsperfilter




9.
[image: image7.png]Op de schakeling wordt een blokvormige spanning Ut aangesloten.

De uitgangsspanning Uz wordt voorgesteld door:
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